

2020 世界足球先生,为何莱万呼声最高?

新华社消息 世界足球先生评选,可能要从“梅罗二人转”变成“梅罗陪跑员”。一切归因于,2020年,莱万太优秀!

国际足联将于17日举办线上颁奖典礼,揭晓结果。在金球奖因新冠疫情早取消情况下,世界足球先生的荣誉分量不言而喻。

自2008年以来,梅西和C·罗瓜分了11次该荣誉,只有2018年莫德里奇成功“插足”。今年悬念不再是“梅罗”谁能胜出,也不是谁能阻击“梅罗”,在很多媒体和球迷看来,甚至没有悬念,波兰“神锋”

莱万多夫斯基呼声最高。

欧锦赛、美洲杯因疫情推迟至2021年,致使今年夏天几乎没有重要的国家队比赛,俱乐部表现成了唯一标尺,欧冠和欧洲五大联赛成为最重要的检验平台。2020年欧洲赛场,一举夺下德甲、德国杯、欧冠、德国超级杯、欧洲超级杯5个冠军的拜仁慕尼黑无疑是最大赢家,拜仁当家射手莱万当仁不让成为最具竞争力人选。

莱万个人表现近乎完美。自2010年加盟德甲后,他每109分钟就能取得一粒进球,目前已经是德甲

历史上进球最多的外籍球员。上赛季他以34粒德甲进球第五次赢得“小钢炮”(德甲最佳射手),帮助球队夺取德甲8连冠。德国杯赛场,莱万5次出场,打入6球,其中决赛独中两元,拿到了德国杯金靴。上赛季欧冠联赛中,莱万出场10次攻入15球,位居欧冠射手榜首位,在比赛场次因疫情缩水的情况下,距离C·罗单赛季欧冠17球的进球纪录仅差2球。

据统计,莱万是继1971~1972赛季的克鲁伊夫之后,单赛季同时

收获欧冠、国内联赛以及国内杯赛3个金靴的第一人。莱万在上赛季47场各类比赛中共打进55粒进球。这一成就,欧洲五大联赛中无人能及。本赛季德甲11轮过后,莱万以13粒进球继续领跑射手榜。

莱万在与竞争对手梅西所在巴塞罗那的直接对垒中也完胜。拜仁在上赛季欧冠1/4决赛上制造了8:2狂胜巴萨的惨案。此役莱万贡献一传一射,梅西没有进球,赛后一度传出梅西要离开巴萨的消息。除了各

大媒体几乎一边倒地预测莱万将问鼎世界足球先生宝座外,国际足联也在透露类似信息。国际足联官网前不久刊登一篇题为《马特乌斯:只能是莱万》的文章。德国足坛名宿、第一位国际足联“世界足球先生”(1991年)荣誉获得者马特乌斯在接受国际足联官网采访时直言不讳:“如果这次不是莱万,那可神奇了。”

马特乌斯说:“对我来说,胜出的只能是莱万,这再清楚不过了。他赢得了所有能赢的奖杯,打进了很多关键进球,并且在射

手榜排名第一。他具备所有能力,满足所有条件,进可攻、退可守,比赛永远一丝不苟,永远保持高水平竞技状态。他从未像现在这样出色,他是真正的赢家,今年没有人能跟他相提并论,无论在德国还是在整个欧洲。”

在得知金球奖取消后,莱万曾公开表示遗憾和不甘,认为组织方过早做决定,言外之意他相当自信可以获得金球奖。已经获得本年度欧足联最佳球员的莱万,完全有同样的自信,等待国际足联最佳球员荣誉的到来。(刘 畅)

齐达内:马竞最有可能获得本赛季西甲冠军

新华社消息 12月13日凌晨,西甲第13轮,皇家马德里主场2:0击败马德里竞技,赢得马德里“德比”。

卡塞米罗的进球和马竞门将奥布拉克的乌龙助“白衣军团”在主场全取3分。第15分钟,皇马凭借一次角球进攻首开纪录,卡塞米罗小禁区边缘头球破网,将比分改写为1:0。第62分钟,皇马开出前场任意球,马竞后卫将球顶出禁区,卡尔瓦哈尔远射,皮球打在立柱上弹向奥布拉克后被后者碰入网窝。第80分钟,皇马门将库尔图瓦神勇扑出萨乌尔势在必得的近距离头球,为皇马将2:0的比分成功保持到终场。

凭借这场胜利,皇马成功将与少赛一场的马竞间的分差缩小到了3分,并以7胜2平3负积23分的成绩上升到积分榜第三;马竞虽然在本场后联赛七连胜遭终止,但暂时仍以26分继续领跑西甲。

皇马主教练齐达内表示,目前排名榜首的马竞最有可能在本赛季夺冠。马竞上次夺得西甲联赛冠军还是2014年,那个赛季巴萨名列第二,皇马夺得第三。(谢宇智)



江苏苏宁球员罗竞在比赛中射门

江苏苏宁晋级足协杯决赛

新华社消息 12月12日,中超新科冠军江苏苏宁在足协杯半决赛次回合中通过点球大战击败天津泰达,以两回合总比分5:3晋级足协杯决赛。

苏宁本赛季足协杯虽只是“全华班”出战,但表现出很强的战斗力,半决赛首回合与拥有三外援的天津泰达战成1:1。次回合苏宁仍然韧性十足,在90分钟内与对手战成0:0。

虽然常规时间里双方都没有进球,但其实机会并不少,尤其是天津泰达的外援“三叉戟”在前场制

造了多次威胁,其中蒂·苏亚雷斯的一次低射破门因进球前犯规被判无效。

比赛过程也非常激烈。苏宁队长吴曦在上半场结束前受伤无法坚持比赛,被高天意换下。下半场刚开始3分钟,泰达队钱宇森因踩踏张诚吃到第二张黄牌被罚出场,泰达只能10人应战。第78分钟,张诚放倒反击中的阿奇姆彭吃到黄牌,泰达方面对此判罚强烈不满,导致比赛中断了几分钟,情绪激动的赵宏略吃到黄牌,泰达助理教练迟荣

亮被红牌罚出场,而张诚的黄牌也改判为红牌。

点球大战中,首轮双方都一蹴而就,第二轮,苏宁队田依浓的射门被泰达替补上场的门将杜佳扑出,但泰达的苏缘杰并没有抓住机会,他的射门击中横梁弹出。泰达队的刘洋随后又罚丢了点球,苏宁最终把握住机会以4:2赢得点球大战,从而以两回合总比分5:3晋级足协杯决赛。

这是苏宁自2016年之后再次杀进足协杯决赛,也向着本赛季“双冠王”迈进了一步。(张泽伟)

曼彻斯特德比无进球 埃弗顿点杀切尔西

新华社消息 12月13日凌晨,英超迎来引人关注的曼彻斯特德比,但曼联与曼城的对话最终0:0收场。埃弗顿依靠上半时的一粒点球1:0小胜切尔西,献给到场的2000名主场观众一场胜利。

在老特拉福德,主帅索尔斯克亚认为红魔拿出了他们最好的表现。刚刚止步欧冠小组赛的曼联显然需要在英超赛场打起精神,但与同城对手过招并未能创造太多机会。蓝月亮的进攻稍占优势,可惜同样没有太多得分机会。

“我知道他们在战术上会给我们带来一些麻烦,但防守上我们相当出色。”索尔斯克亚说,“我们拿球后确实没能更多创造出我们想要的机会,而他们在对攻时发挥更为突出。不过,大家都应该为平局感到开心。”

埃弗顿同日主场迎战切尔西,前锋卡尔弗特-卢因在禁区内被出击的蓝军门将门迪撞倒,埃弗顿获得点球机会。西于尔兹松一蹴而就,太妃糖凭借这粒第22分钟的进球一直保持到终场。(张 薇)



曼联主教练索尔斯克亚(左)和曼城主教练瓜迪奥拉赛后致意

克列姆廖夫当选国际拳击联合会主席

新华社消息 国际拳击联合会(AIBA)于北京时间12月深夜宣布,俄罗斯拳协秘书长克列姆廖夫以57.33%的得票率当选主席。

受新冠疫情影响,本次国际拳联换届选举改为线上进行,共有155个国家(地区)协会参加。

克列姆廖夫在获胜后表示,自己将在半年内解除目前国际拳联面临的债务危机,并呼吁所有成员都团结起来,共同向着唯一的目标前进:重拾信誉,重新获得组织运行奥运会拳击比赛的资格。

2018年11月,乌兹别克斯坦大亨拉西莫夫当选国际拳联主席,国际奥委会随即对国际拳联展开调查。拉西莫夫此前曾被美国指控与有组织犯罪集团有联系,他还曾被澳大利亚和英国禁止参加2000年悉尼奥运会和2012年伦敦奥运会。拉西莫夫于2019年3月辞去国际拳联主席一职。

国际奥委会2019年6月宣布,保留拳击作为东京奥运会竞赛项目的地位,同时取消国际拳联组织运行该项目东京奥运会比赛的资格。(卢羽晨)